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S’engager, avoir confiance, se perfectionner, se projeter, ici chacun·e a les moyens de prendre en main sa carrière et d’être utiles. Ici, chaque expérience fait progresser et est valorisée. Ici, on se forme, on expérimente, on gagne en responsabilités. Ici, quand on est utile aux autres, on est aussi utile à soi-même.



DES APPRENTI·E·S ASSISTANT·E·S DE SERVICE SOCIAL F/H


[bookmark: _GoBack]Présentation de la direction 
Au sein de la Direction de la Prévention et de l’Action Sociale (DPAS), le Service social départemental est composé de 24 circonscriptions de service social. En lien avec les services du Pôle Solidarité, il met en œuvre les politiques sociales à l’échelle des territoires et développe un partenariat local afin d’offrir un accompagnement social global, individuel et collectif, aux habitants du département rencontrant des difficultés sociales. Le Service agit ainsi en faveur de l’accès aux droits et de l’autonomie.

Missions principales 

Au sein d’une équipe pluridisciplinaire, vous assurez un accompagnement social global, individuel et collectif, qui couvre tous les champs de la vie : santé et autonomie, logement et hébergement, budget, insertion socioprofessionnelle, accès à la culture et aux loisirs, accès aux droits, protection de l’enfance ou encore soutien à la parentalité. 
Vous participerez aux missions suivantes :

· D’accueil des personnes : recueillir des données afin d’évaluer leur situation et d’établir un diagnostic ;
· D’accompagnement des personnes : co élaborer et suivre un plan d’action en favorisant leurs propres ressources et celles de leur environnement ;
· Mise en œuvre des actions de prévention individuelles ou collectives, en collaboration avec les partenaires et les membres de l’équipe de la CSS. Notamment mise en œuvre de la méthodologie ISIC pour élaborer ou participer aux actions collectives ;
· Participation aux activités de la circonscription. (Réunions partenariales, participation aux instances, …).

Profil recherché

Niveau d’études : Diplôme d’Etat d’Assistant·e de service social
Compétences requises :
La bienveillance n’est pas un mot à la mode pour vous mais bien une de vos valeurs premières.
Vous êtes motivé·e par la perspective de contribuer à l’amélioration des politiques sociales en Seine-Saint-Denis.
Vous êtes capable de prise d’initiative mais vous aimez aussi travailler en équipe, progresser et faire progresser les autres.

Informations complémentaires et atouts rh 
Le contrat d’apprentissage du secteur public est ouvert aux jeunes de 16 à 29 ans, sans limite d’âge pour les candidats reconnus travailleurs handicapés (RQTH).  Attention le contrat de professionnalisation ne peut être conclu avec un établissement du secteur public.

Les atouts rh
Le Département accorde une grande importance au bien-être de ses agent·e·s. Ainsi, en rejoignant notre collectivité, vous bénéficierez notamment :

· de tarifs avantageux sur un catalogue de loisirs et de sorties culturelles (théâtre, concerts, voyages...) grâce au comité des oeuvres sociales du Département (CDOS) ;
· de prix imbattables pour des activités sportives (musculation, sophrologie, aquagym, futsal, danse…) grâce à l’association sportive des agent·e·s du Département ;
· Vous bénéficiez d’un accompagnement bienveillant ;
· d’aides pour le transport : conditions avantageuses pour louer un vélo électrique, primes pour le covoiturage ou les déplacements à vélo, cumulables avec le remboursement de 75 % du pass Navigo ;
· de 25 jours de congés annuels ;
· des opportunités d’emplois dès la fin de la formation
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