FICHE DE PROPOSITION DE STAGE gratifie– ANNEE 2020
Pôle : Solidarité
Direction / Service : dpaph/sph
DATES : à partir de septembre 2020
duree du stage souhaitée : 3 mois
NIVEAU DU diplôme prepare : DUT-LICENCE
PROPOSITION DE STAGE

	Contexte et enjeux de la mission :

La Seine-Saint-Denis, territoire de 1,6 millions d’habitants, est une terre de contrastes en pleine transformation, au cœur de la dynamique métropolitaine. Département le plus jeune de France métropolitaine, avec plus de 40% de la population ayant moins de 30 ans, il présente à la fois des poches de précarité et de cumul des difficultés sociales, et des lieux de développement économique dynamiques (premier département français pour la création d’entreprises, troisième contributeur national de TVA), de bouillonnement culturel (présence de grandes institutions culturelles à rayonnement national, friches reconverties, lieux éphémères) et d’innovations sociales (Appel à agir In Seine-Saint-Denis).

Le territoire de la Seine-Saint-Denis va connaître des mutations urbaines considérables durant les 15 prochaines années, avec des projets urbains majeurs : Terre des Jeux olympiques et paralympiques 2024, trois grands projets de rénovation urbaine financés par l’Europe, 24 gares du futur métro du Grand Paris…

Comptant près de 8 000 agents, le Conseil Départemental de Seine-Saint-Denis est le chef de file de l’action sociale sur son territoire et assure de nombreux services publics à destination des habitants les plus fragiles.

Le Département met en place des projets en faveur de l’inclusion des personnes handicapées. Le schéma de l’Autonomie et de l’inclusion 2019 – 2024 a été voté et définit la feuille de route de la Direction. Le premier engagement concerne la vie sociale riche et active pour les personnes en perte d’autonomie avec notamment : 

· La cartographie des actions pour favoriser l’accès aux sports, aux loisirs et à la culture

· Le recensement de l’offre de soutien aux aidants et sa valorisation sur le site du Département. 

La Direction soutient des porteurs de projet pour favoriser l’accès aux sports, aux loisirs et à la culture pour les personnes handicapées, notamment au travers de l’Appel à agir In Seine-Saint-Denis. Par ailleurs, de nombreuses structures médico-sociales portent d’ores et déjà des projets en lien avec les équipements existants. Il s’agit de mieux connaître ces projets, de les valoriser et de favoriser leur essaimage. 
De plus, le Département met en place une plateforme internet permettant de recenser et valoriser les actions de soutien aux aidants existantes sur le département afin d’offrir un lieu unique d’information pour les professionnels et pour les usagers. 


	Contenu de la mission : sous la responsabilité de la cheffe de service et en lien avec deux cadres :
· Formaliser le recensement des actions existantes et s’assurer de leur mise à jour en contact avec les partenaires du service
· Participer à la mise en œuvre de la plateforme (définition du format, du contenu, etc.)
· Structurer l’information en vue de sa valorisation (hiérarchisation, catégorie) pour les professionnels et les usagers

· Rédiger le contenu et participer à la communication autour de la plateforme

Le/La stagiaire participera aux réunions organisées avec les autres directions pour le recensement et la mise en œuvre de la cartographie et de la plateforme. Il/Elle pourra également participer à des visites ou des rencontres avec des partenaires. Il/elle sera en contact direct avec les partenaires institutionnels et associatifs du service. 


	Productions attendues : 

· Formalisation du recensement des actions en faveur de l’accès aux sports, aux loisirs et à la culture et pour soutenir les aidants
· Cartographie des acteurs et des actions
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