Intitulé du poste : Stagiaire auprès du chef du service de l’analyse et du contrôle de gestion
Nombre de stagiaires demandé : 1

	
Présentation de la direction

La Direction des finances est en charge de la définition et de la mise en œuvre de la stratégie budgétaire de la collectivité, en appui à la Direction générale et aux élu.e.s. 

Au sein de la Direction des finances, le service de l’analyse et du contrôle de gestion est chargé : 
· De contribuer à l’efficience des politiques publiques, dans un objectif d’optimisation financière du budget du Conseil département (2,1 Md€);
· D’accompagner les directions dans le pilotage de leurs ressources et de leurs partenariats financiers ;
· De diffuser une culture de gestion au sein de la collectivité ;
· De rendre compte de l’activité du Conseil départemental aux élus et aux citoyens à travers des documents d’information et de communication sur les grandes réalisation et l’activité budgétaire. 
 
Pour ce faire, le service est composé de trois bureaux : 
· Le bureau du contrôle de gestion externe
· Le bureau du contrôle de gestion interne 
· Le bureau de l’analyse
	
Missions confiées au stagiaire

	Intitulé de la mission

Réaliser une cartographie des établissements satellites et organismes partenaires soutenus financièrement par le département. 

	Contexte et enjeux de la mission

Le Conseil départemental de la Seine-Saint-Denis a recours à l’ensemble des modes de gestion et de partenariats ouverts aux collectivités pour exercer leurs compétences : délégations de service public, subventionnement, garanties d’emprunt, conventionnement avec des établissements, SEM, partenariats publics privés. Une diversité d’acteurs extérieurs est donc chargée de mettre en œuvre l’action départementale, en partenariat avec les directions opérationnelles compétentes. 
Cependant, la multiplication des satellites rend difficile l’obtention d’une vision d’ensemble. Elle rend également complexe l’évaluation des risques financiers et juridiques encourus par la collectivité en cas de défaillance de partenaires. Enfin, les directions opérationnelles sont en attente d’outils leur permettant de porter assistance ou de contrôler leurs partenaires, afin de s’assurer que les missions de service public confiées soient menées à bien.

La connaissance de la santé financière des partenaires associatifs du Département est assurée par des analyses financières régulières des structures bénéficiant de subventions de plus de 75 000 €, au sein d’une cartographie. La cartographie ne couvre toutefois pas d’autres catégories de partenariats, représentant des risques financiers importants :  DSP, PPP, SEM, garanties d’emprunt, participations au capital de structures, ESMS.

L’enjeu de la mission est donc d’accroitre la connaissance du Département des partenaires susmentionnés, et de proposer des modalités de campagnes de contrôle.


	Objectifs stratégiques de la mission pour la collectivité

Les objectifs de la mission sont triples :
· Améliorer la transparence de l’action départementale pour les élus et les habitants.
· Évaluer les risques juridiques et financiers représentés par les satellites.
· Aider à la décision les directions opérationnelles dans le cadre de leur dialogue de gestion avec les partenaires extérieurs.


	Productions attendues

Il est attendu que le stagiaire produise 
· Un document recensant, par grande typologies d’acteurs, l’ensemble des satellites du Département,
· Une évaluation des risques juridiques et financiers encourus par le Département pour chacune des typologies,
· Si possible, une proposition de plan de contrôle de ces acteurs, en prenant en considération les ressources humaines disponibles pour ces contrôles. Le stagiaire pourra s’inspirer d’exemples issus d’autres collectivités présentant des enjeux similaires (benchmark).

S’il le souhaite, le stagiaire pourra également réaliser une ou plusieurs analyses financières d’organismes partenaires du Département. 


	Utilisations envisagées des résultats de la mission par la collectivité
Mise en œuvre de campagnes de contrôles en fonction des risques juridiques et financiers identifiés.

	Champ d’expertise et compétences mobilisées
Politiques publiques départementales, finances, analyse de la gouvernance, analyse financière, analyse de risque, contrôle des satellites.


	
Profil recherché

Etudiant.e en Master 1 en Droit public financier.

Maitre de stage

NOM, Prénom : DEMOURES, Cyril
Fonction : Chef du service de l’analyse et du contrôle de gestion
Ancienneté au département (date de recrutement) : Septembre 2024
	
Bon à savoir

Le contrat de stage du secteur public est ouvert aux jeunes de 16 à 29 ans, sans limite d’âge pour les candidats reconnus travailleurs handicapés (RQTH). Composition du dossier de candidature : lettre de motivation et cv.
Seuls les dossiers complets seront étudiés. 
	
Date, signature et tampon
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